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令和３年２月号 No.79

　今年から、町医師会のご協力を頂き、町内医院のご紹介とさせて頂きます。
　住民の皆様にあたりましては、町内で主治医を持って頂ける参考にして頂け
れば幸いです。
　ご自身が病気を患い、不安を身近で相談に乗って頂けるのは地域の医師にな
ると考えますので、よろしくお願いします。
　また、かかりつけ医と同様に、かかりつけ薬局を持つことも大切です。お薬を
飲んで体調が変動した、お薬が残ったが処分をどうすればいいのか、沢山のお
薬を整理したい等の相談窓口として、かかりつけ薬局を持つことをお勧めします。
かかりつけ薬局の相談は、社会福祉協議会、地域包括支援センター、調剤薬
局にご相談ください。

「わたし」＝【名前：大浦　元】の商品説明

「わたし」を回復させるメンテナンス方法

「わたし」のこれからの目標

「わたし」の上手なご利用方法

★仕様（特徴、こんなことできます、おス
スメポイント）

・医師・日本内科学会総合内科専門医／
日本消化器病学会消化器病専門医

・第四級アマチュア無線技士
★用途（こんな時、こんな場面で力を発揮

します）
・内科全般の診断と治療
（消化器内科が専門分野ですが、内科全

般のことについてご相談下さい。）

★使用例
・丁寧な内科全般の診察
・消化器内視鏡検査：
　胃カメラ／苦痛が少ない、鼻から入れる

胃カメラです。
　大腸カメラ／鎮静剤を使って、苦痛が少

ない検査を心がけています。
★注意事項（使用上の注意 等）
・患者さんのお話を聞き入ってしまって診

療時間が長くなり、診察待ち時間が長く
なってしまうことがあります。

★好きな言葉
・心が変われば行動が変わる、行動が変

われば習慣が変わる、習慣が変われば
人格が変わる、人格が変われば運命が
変わる。

★伝えたいことなんでも
・話をするのは苦手なのですが、話を聞き

入ることは得意ですので不安なことを聞
かせてください。

　今後とも、よろしくお願いします。

・今後とも、地域の皆様に安心して自宅で
過ごせるように、地域に密着した医療提
供をさせて頂きたいと考えております。

・皆様の不安をできる範囲で解消できる
ようにしていきたいと思います。

渡邉　八重子

■大浦内科クリニック　☎ 0745-43-7287　ホームページ https://ouraclinic.com

社会福祉協議会会長
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～肝がんの原因のほとんどは B 型肝炎または C 型肝炎～

大浦内科クリニック

社 協 だ よ り 社 協 だ よ り（ 3 ）令和３年２月号 令和３年２月号（ 2 ）No. ７９ No. ７９

「わたし」＝【名前：松尾総希】の商品説明

「わたし」を回復させるメンテナンス方法

「わたし」のこれからの目標

「わたし」の上手なご利用方法

★仕様（特徴、こんなことできます、おススメ
ポイント）

　社協歴12年
　「NO」と言えないタイプです。
　発想力がある方だとよく言われます。
　炊事・洗濯等の家事や育児を日々こなして

います。

★用途（こんな時、こんな場面で力を発揮し
ます）

　話し合いなどで行きづまった時、ぜひ一度
ご相談してみて下さい。

★使用例
・「NO」と言えないタイプなので、困っていた

ら一緒に考えます。
・ゴルフが好きなので、メンバーが足りない時

は、お声掛け下さい。（多分、行きます！）

★注意事項（使用上の注意 等）
・計画性にやや難がありますので、期限付き

のご相談はお控え下さい。

★好きな言葉、好きなこと、心身共に回復すること 
などなど

・好きな言葉：「垣根は相手が作っているのではな
く、自分が作っている」

・好きなこと：ゴルフ（ハンデ１０…目標は、シング
ルプレイヤ―です）

・心身共に回復すること：ゴルフ（練習も含む）、
12時間睡眠

★伝えたいことなんでも
・血液型は、Ｂ型です。

【仕事】 
　現在、生活支援体制整備事業という「地域づく

り」の業務に、推進役であります生活支援コー
ディネーターとして携わっております。高齢に
なっても、暮らしやすい地域になるための体制を
地域の皆様と整備することが目標です。「地域
づくり」に即効薬はなく、時間のかかるものです
が、地域それぞれの特性を踏まえ、地域の方々
と話し合い、協力しながら進めていければと思っ
ております地域にお邪魔した際は、よろしくお願
い申し上げます。

【プライベート】
　ゴルフで、シングルプレーヤーになること。

　河合町の地域福祉をけん引する社会福祉協議会職員の取り
扱いを説明書形式でご紹介します。
　ぜひ、ご活用いただきますようお願いします。なお、商品
は 1 点限りになりますので取り換えができませんので、よろ
しくお願いします。
　皆様のお手伝いを、喜んでさせて頂きます。

職員
紹介
職員
紹介

社会福祉協
議会

社会福祉協
議会

●B型肝炎とは
B型肝炎は、B型肝炎ウイルスの感染により発症する肝炎です。出産時に母親から感染する「母子
感染」、乳幼児期に父母などから感染する「乳幼児期の感染」、性交渉などがB型肝炎ウイルス
の主な感染経路です。B型肝炎ウイルスの持続感染者のうち、10～15％の方が慢性肝炎・肝硬変
を発症します。B型肝炎では、肝がんは肝硬変に至っていない状態から発症することがあるため、
定期的な検査が必要です。

●C型肝炎とは
C型肝炎は、C型肝炎ウイルスの感染により発症する肝炎です。過去の輸血などがC型肝炎ウイル
ス感染の原因ですが、ほとんどが原因不明とされています。一般的にB型肝炎ウイルスよりは感
染力が弱いとされ、性交渉や体液による感染は少ないといわれています。ゆっくりと慢性肝炎か
ら肝硬変へと進行し、肝がんを発症します。

●B型肝炎ウイルスまたはC型肝炎ウイルス感染者の多くは自覚症状なし
このように、B型肝炎ウイルスまたはC型肝炎ウイルス感染は肝がんのリスクを高めますが、これ
らのウイルスに感染していても多くは自覚症状がありません。このため、B型肝炎ウイルスまたは
C型肝炎ウイルスに感染しているかどうかを知るためには、肝炎ウイルス検査を受けることが必要
です。

●肝がん予防のために肝炎ウイルス検査を
肝炎ウイルス検査は血液検査で行います。早期に肝炎ウイルスの感染を確認し、早期に肝炎ウイ
ルスの治療を行うことが、肝がんの予防につながります。少なくとも一生に一度は、肝炎ウイルス
検査を受けましょう。

●大浦内科クリニックでの肝炎ウイルス検査への取り組み
肝機能障害に対して、積極的に肝炎ウイルス検査を行っています。
河合町肝炎ウイルス検診の指定医療機関です。
奈良県肝炎検査受診率向上事業の協力医療機関です。

肝炎ウイルス検査を受けましょう
大浦　元院長

日本では、毎年約3万人の方が肝がんで亡くなっていますが、
その原因の約80％はB型肝炎またはC型肝炎です。

職員
紹介
職員
紹介

社会福祉協議会社会福祉協議会

職員
紹介
職員
紹介

社会福祉協議会社会福祉協議会

★仕様（特徴、こんなことできます、おススメ
ポイント）

・コツコツと真面目にやるが、たまにどうでも
いいことでこだわる性格

・大きな病気をしたので、　体に負担を掛け
過ぎないように常に 意識しています。(再発
防止）　

・簿記の資格を取得・介護支援専門員も一応
取得しています。

・社会福祉士受験資格（試験なかなか手ごわ
い）

★用途（こんな時、こんな場面で力を発揮し
ます）

　日常生活支援が少し不安な方は、ぜひ相談
してください。

★使用例
・お金の管理が不安な方
・印鑑などすぐに置き忘れてしまう方
・郵便物や通知物が送られてもよく分からな

い方
★注意事項（使用上の注意 等）
・難しい顔や疲れている顔をしている時は、

温かい一声を待てます。

★好きな言葉、好きなこと、心身共に回復する
こと などなど

・月１回の病院受診で体のメンテナンスをして
います。　　

・家で、ゆっくり湯ぶねに浸かる。　　　
・年数回の家族旅行と野球観戦が、回復の源

です。
（コロナで行けてません。）
★伝えたいことなんでも
・ひとりでは、何もできませんが、地域の皆様

と社会福祉協議会を盛り上げていきますの
で、ぜひ、ご協力をお願いします。

・地域の皆様が住んでよかったと思う河合町
にしたい。

・地域の皆様から何かあれば、社会福祉協議
会へと言われるような存在（自分も含む）に
したい。

・社会福祉士を取得する。
・その日、その日を大事にする。（仕事もプラ

イベートも）

「わたし」＝【名前：岩田一泰】の商品説明

「わたし」を回復させるメンテナンス方法

「わたし」のこれからの目標

「わたし」の上手なご利用方法
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社 協 だ よ り 社 協 だ よ り（ 5 ）令和３年２月号 令和３年２月号（ 4 ）No. ７９ No. ７９

★仕様（特徴、こんなことできます、おス
スメポイント）

　訪問介護員2級養成研修課程修了（ヘ
ルパー2級）

　話を聞いたりするのは得意なので気軽
に声をかけてください。

★用途（こんな時、こんな場面で力を発揮
します）

　移動問題に悩みがある方はご相談して
ください。

★仕様（特徴、こんなことできます、おス
スメポイント）

・デスクワークより外仕事の方が得意で
す。

・人並に運動神経がいいです。
・不器用ですが工作が好きです。
★用途（こんな時、こんな場面で力を発揮

します）
・相談を受け自分では解決できない事も

ネットワークを活かし可能な限り解決に
努めます。

★使用例
・病院や買い物に行く方法がない時。
・福祉器具（車椅子等）が必要な時。

★注意事項（使用上の注意 等）
・褒めると喜ぶので、褒めて上手にご利用

ください。

★使用例
・とりあえず、なんでも相談してみてくださ

い。

★注意事項（使用上の注意 等）
・計画を立てることが苦手です。
・考える前にすぐ行動に移してしまうこと

が多々あります。

★好きな言葉、好きなこと、心身共に回復
すること などなど

　基本は家でゆっくりしてます。たまには
ドライブ等をして気分転換しています。

★伝えたいことなんでも
　住みやすい河合町になるためには、住

民皆様の力も必要となりますのでご協
力お願いします(*^_^*)

★好きな言葉、好きなこと、心身共に回復する
こと などなど

・睡眠をとる、スポーツをすることで心身とも
に回復します。

・休日は息子と娘と遊ぶことでリフレッシュし
ています。

・友人たちと楽しく麻雀をすることでリフレッ
シュできます。

★伝えたいことなんでも
・一人で何かを達成するよりも協力しあい達

成した時の喜びを共感することが大切だと
思っています。色々な面でまだまだ未熟なの
で皆様のお知恵やお力を貸してください。

【仕事】 
　生活支援係を担当しているので、住み

やすい河合町を目指しています。また相
談業務等の向上の為、国家資格取得も
目指していきます。

【仕事】 
・ボランティアセンター事業を担当しています。
・個別・地域ニーズが一つでも多く解消でき

るよう努め地域での助け合い活動が当たり
前になり「河合町に住んでいてよかった」と
言ってもらえるよう町民の皆様と協力しこ
れからの河合町をよくしていくことが目標
です。

★仕様（特徴、こんなことできます、おス
スメポイント）

・真面目で責任感が強いと言われていま
す。

・体操教室に12年間通っています。
★用途（こんな時、こんな場面で力を発揮

します）
・花が好きです、アレンジとか得意ではあ

りませんがやってます。

★注意事項（使用上の注意 等）
・中学校の時の内科健診で「ゲラゲラ

病」と診断されました。（笑）
・笑わなくてもいい所でも笑ってしまいま

す。
・つまらないことでもすぐに笑ってしまう

ので、笑っている人が必要な時は、お声
をかけて呼んでください。

★好きな言葉、好きなこと、心身共に回復
すること などなど

・ウォーキングしながら景色を楽しんでい
ます。

　毎日見ている景色でも新しい発見を見
つけて楽しんでいます。

★伝えたいことなんでも
・去年の12月からお世話になっています。
　まだ慣れていませんが、皆様のお役に

立てれるように頑張ります。

【仕事】
・早く仕事に順応する。環境に慣れる！

【プライベート】
・去年の12月から毎日腕立て伏せを10回

してます。1年後には、30回以上できる
ようにしたい。

「わたし」＝【名前：遠藤主税】の商品説明

「わたし」＝【名前：髙木典子】の商品説明 「わたし」＝【名前：岡山貴則】の商品説明

「わたし」を回復させるメンテナンス方法

「わたし」を回復させるメンテナンス方法
「わたし」を回復させるメンテナンス方法

「わたし」のこれからの目標

「わたし」のこれからの目標 「わたし」のこれからの目標

「わたし」の上手なご利用方法

「わたし」の上手なご利用方法 「わたし」の上手なご利用方法

「わたし」＝【名前：弓戸利文】の商品説明

「わたし」を回復させるメンテナンス方法

「わたし」のこれからの目標

「わたし」の上手なご利用方法

★仕様（特徴、こんなことできます、おススメポイント）
・福祉業務に従事して30年以上経過していますの

で福祉関係には詳しいです。
・福祉関係の友人も多いので、横のネットワークが

広いです。
・県内外で様々な講師、講演をしてきましたが、今

後は河合町内に特定して出前講座を実施します。
★用途（こんな時、こんな場面で力を発揮します）
・社会福祉士資格があるので、皆様の話の整理す

ることが得意です。

★使用例
　このような時には、ご使用ください！
・漠然とした不安があるけど、どうすればいいのか

わからない時に
・制度のことが、よくわからない、何かいい方法が

ないか？
・ボランティアの活動をしたい、でも何から始めれ

ばいいのか？
・地域や近隣で集まる際に、少し話をしてほしい
★注意事項（使用上の注意 等）
・年を重ねているので急な動きにはついていけな

いことがあります。
・継続した運動は苦手ですので、休憩を適度に入

れてください。

★好きな言葉、好きなこと、心身共に回復すること 
などなど

・音楽が好きで、気の合う友人とバンドを組んで月
1回練習と年1回こそっとライブしてます。

・ドライブが好きで、先日香住まで一人で往復6時
間の小旅行をしました。今度は、日帰りで中国道
をどこまで行けるかを挑戦したいと思ってます。

★伝えたいことなんでも
 ・継続すること、続けることが苦手なので常に念

頭に置いて活動をするようにしていますが、やっ
ぱり苦手な私ですが、たくさんの仲間に助けられ
て今があることに感謝しています。

【仕事】
・50代前半のため、次につながる職員を育成する

ことが一番の目標です。
・社会福祉協議会が住民の皆様にとって必要な存

在になること。
【プライベート】
・現在、相談支援の技術を向上させるために公認

心理士の資格取得をめざしています。
・60歳まで、後8年程度なので、第2の人生を計画

中です。



社 協 だ よ り 社 協 だ よ り（ 7 ）令和３年２月号 令和３年２月号（ 6 ）No. ７９ No. ７９

≪生活支援コーディネーターが送る今回のキーワード≫

【 お問合せ先 】　生活支援体制整備事業　（担当）松尾・弓戸・遠藤

「できることをやろう！」です

河合町生活支援体制整備事業
（町受託事業）

【 生活支援体制整備事業とは 】

高齢になっても住み慣れた地域で安心して暮らし続けることが
できる体制（支援）を地域の皆様と整備していくものです。

≪活動状況／次年度計画≫

〔令和２年度について〕
●生活状況調査アンケートの実施	：	16大字で実施（585件の回答）
●地域コミュニティの創出	 ：	「西なぐら地域の居場所」の開催
●新たな地域活動の創出支援	 ：	広瀬台・緑ヶ丘・星和台公団による見守り活動実施
●地域連携会議の実施	 ：	市場で地域座談会を開催(市場：旧大字のモデル地域)
●ネットワーク構築	 ：	健寿会（老人クラブ広瀬台支部）のイベントへ参画
		  春秋会（老人クラブ緑ヶ丘支部）の交流会へ参加
		  福祉施設との地域貢献連携会議を開催
		  北葛近隣の生活支援コーディネーター連携会議の開催　
●第１層協議体推進会議の開催	：令和３年3月に開催を予定
●第２層協議体の設置	 ：モデル地域で設置を予定（地域の拠点化） 等

〔令和3年度案について〕
●地域座談会の開催	 ：	旧大字　市場、新大字　広瀬台等
●地域コミュニティ支援	 ：	「地域の居場所」における運営支援や創出
●生活支援活動の創出	 ：	社協と連携し、生活支援サポーターの育成を目指す
		  河合町老人クラブ連合会のキャリアクラブとの連携
●ネットワーク構築	 ：福祉施設との連携企画を展開
		  子育て包括支援センターとの連携・協働
●協議体推進会議の開催	 ：	既存活動の評価・新たなモデル地域の選定等

　長引くコロナ禍で自粛生活が続く中、住民やボランティアさ
ん、様々な地域活動者の方々が中心となり、コロナ対策を検討し、
少しでも楽しい時間を過ごせるようにと、新様式での再開や、新
たな活動などが地域で誕生しています！
　今回一部ではありますが、地域の勇気ある活動をご紹介し、勇
気をお届けしたいと思います！
　町内で頑張っておられる「コロナに負けない地域活動」をみん
なで応援しましょう！

～コロナ禍における地域の活動や取り組みを紹介～

「コロナに負けるな！ エイ・エイ・オー！」
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紹介

社会福祉協議会社会福祉協議会

　コロナ　vs　地域　
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社会福祉協議会社会福祉協議会
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社会福祉協議会社会福祉協議会
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社会福祉協議会社会福祉協議会

紹介せずにはいられない
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社会福祉協議会社会福祉協議会

職員
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社会福祉協議会社会福祉協議会

ふれあい いきいきサロン

西なぐら地域の居場所

市場地域座談会

Let's ポタリング

広瀬台  健寿会懇親会

緑ヶ丘 春秋会交流会

ふれあいまちづくりの会 見守り活動

職員
紹介
職員
紹介

社会福祉協議会社会福祉協議会



社 協 だ よ り 社 協 だ よ り（ 9 ）令和３年２月号 令和３年２月号（ 8 ）No. ７９ No. ７９

＊12月28日現在の募金額となります。
他、小中学校より赤い羽根共同募金を頂きましたら、改めてご報告をさせて頂きます。

協力店募金額総額	 １３７, ７６２円
学校募金額総額	 ５０，８５１円
職域募金額総額	 ８９，２４９円

河合診療所

星和台薬局

イオン西大和店

㈱ヒラノテクシード

奈良ベテルホーム

奈良ニッセイ
エデンの園むらかみ小児科

河合第2小学校

河合第2小学校

はえの医院

みどり薬局

河合町役場
藤岡医院

坂上医院

東洋薬局
河合店

大浦内科
クリニック

イオン薬局
西大和店

ドルチェ
カンパーニャ
西大和学園前

リサイクルマート
「プラス」西大和店

ファミリーマート
河合町池部店

グループホーム　
アシスト緑の丘 マクドナルド

法隆寺インター店

カレーハウス
coco壱番屋

法隆寺インター店

西大和学園
中学校・高等学校

　皆様からお預かりした募金額は、町内で実施している、子ども食堂、高齢者等いきいき
サロン活動、自治会団体　絆、社会福祉協議会広報誌「しあわせ」などの地域福祉活動の
助成金に活用させて頂きます。
　共同募金委員会では飲料水の自動販売機設置をご協力頂ける事業所を募集しています。

赤い羽根共同募金運動へご協力
ありがとうございました。

令和 2 年度募金総額　　１，１１４，０００円
＊ 12 月末日現在の数値のため、最終額ではありません。



やわらぎクリニック

院長 北
きた

　和
かず

也
や

三郷町のやわらぎクリニック院長。普段は
外来診療と在宅診療（往診）を中心に、父
とともに楽しく診療しています。趣味は家
族旅行なので、早くコロナが収束してほし
いです。非常勤で、西和医療センター感染
制御内科にも勤務しています。

社 協 だ よ り 令和３年２月号（ 10 ）No. ７９

河合町総合福祉会館『豆山の郷』内　河合町社会福祉協議会までご連絡ください。

社協だよりの詳細、ご質問につきましては……

☎ 0745-58-2734　 0745-56-3820

　河合町の皆さま、こんにちは。2021年に
なり初めてのコラムになります。細々と続け
られればと思いますので、今年もどうぞよろ
しくお願いいたします！
　WHO（世界保健機関）が発表している新
型コロナの世界初症例は2019年12月、日本
では2020年1月が最初の報告なので、なんと
１年が経過したことになります。
　さて、この１年でかなり多くのコロナに関
する知見が集まりました。ただ、テレビなど
を見ていると、時に不正確な情報が飛び交っ
ていることもあるように感じています。「そ
んな不正確な情報、テレビで発信して本当に
いいの？？」ということもあります。そこで
今日は、最新・正確でかつ非常にわかりやす
い情報を無料で手に入れる簡単な方法につい
て、ご紹介したいと思います。
　インターネットで「ヤフー　忽那(くつ
な)」で検索してみてください。国立国際医
療研究センターの忽那賢志（くつなさとし）
医師のYahoo！ニュースの記事が出てきま
すので、それをチェックしてみればOKです。
　極論ですが、医師でない限り、コロナに関
する医学的な知識はこれだけで十分です。イ
ンターネットが苦手という方は、ご家族に見
せてもらったり、記事を印刷してもらったり

コラム掲載の２ヶ月前の情報を元に執筆していることにご注意ください。

して、ぜひ読んでください。最新のものを
時々チェックすれば十分だと思います。余談
ですが、これを機会にインターネットの使い
方を教えてもらうのも良いかもしれません。
特にオンラインでの動画通話の方法を知って
おくと、コロナ禍で人と会話できずに寂しい
思いをしている方には良いコミュニケーショ
ンツールになると思います。では次回もまた
よろしくお願いいたします。

コロナの最新情報を効率よく入手する方法

近隣でお店・施設などを経営されてい
る方、コロナ対策に不安がある方は、
kazuyakita1213@gmail.comまでご連
絡ください。現在、対策のアドバイスを
時間が許す限りでさせていただいており
ます。安心・安全はお店のセールスポイ
ントになりますので、是非とも参考にな
さって下さい！


